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Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΙΑΤΡΙΚΗΣ 

 
 
Έχοντας υπ’ όψιν: 
 

1. τις διατάξεις των άρθρων 34, 36, 40 και 412 του ν. 4957/2022 «Νέοι Ορίζοντες στα 

Ανώτατα Εκπαιδευτικά Ιδρύματα: Ενίσχυση της ποιότητας, της λειτουργικότητας 

και της σύνδεσης των Α.Ε.Ι. με την κοινωνία και λοιπές διατάξεις» (Α΄ 141), 

2. το άρθρο 192 του ν. 4823/2021 «Αναβάθμιση του σχολείου, ενδυνάμωση των 

εκπαιδευτικών και άλλες διατάξεις» (Α’ 136), 

3. την υπ’ αρ. 119929/Ζ1/30-9-2022 (ΑΔΑ: ΡΙΞΘ46ΜΤΛΗ-1ΦΝ) εγκύκλιο του 

Υπουργείου Παιδείας και Θρησκευμάτων με θέμα: «Παροχή διευκρινίσεων σχετικά 

με την εφαρμογή των διατάξεων του ν. 4957/2022 για τη συγκρότηση, οργάνωση 

και λειτουργία συλλογικών οργάνων των Α.Ε.Ι. και των ακαδημαϊκών μονάδων 

τους, την ανάδειξη των μονοπρόσωπων οργάνων των Α.Ε.Ι. και των ακαδημαϊκών 

μονάδων τους και λοιπά θέματα», 

4. την υπ’ αρ. 123024/Ζ1/6-10-2022 (Β’ 5220) Κοινή Υπουργική Απόφαση «Καθορισμός 

της διαδικασίας ανάδειξης των μονομελών οργάνων των Μονοτμηματικών Σχολών, 

των Τμημάτων, των Τομέων και λοιπών μονομελών οργάνων των Ανώτατων 

Εκπαιδευτικών Ιδρυμάτων (Α.Ε.Ι.), των εκπροσώπων των μελών Διδακτικού 

Ερευνητικού Προσωπικού (Δ.Ε.Π.), Ειδικού Εκπαιδευτικού Προσωπικού (Ε.Ε.Π.), 

Εργαστηριακού Διδακτικού Προσωπικού (Ε.ΔΙ.Π.), Ειδικού Τεχνικού Εργαστηριακού 

Προσωπικού (Ε.Τ.Ε.Π.) και των φοιτητών στα συλλογικά όργανα των Α.Ε.Ι., 

5. την υπό στοιχεία 5204/12-11-2021 απόφαση του Υπουργού Επικρατείας 

«Λειτουργία ψηφιακής κάλπης “ΖΕΥΣ”» (Β’ 5244), 

6. του ν. 4727/2020 «Ψηφιακή Διακυβέρνηση (Ενσωμάτωση στην Ελληνική Νομοθεσία 

της Οδηγίας (ΕΕ) 2016/2102 και της Οδηγίας (ΕΕ) 2019/1024) – Ηλεκτρονικές 

Επικοινωνίες (Ενσωμάτωση στο Ελληνικό Δίκαιο της Οδηγίας (ΕΕ) 2018/1972) και 

άλλες διατάξεις» (Α΄ 184), 

7. τη Διαπιστωτική Πράξη Πρύτανη εκλογής Προέδρου και Αναπληρωτή Προέδρου 

Τμήματος Ιατρικής (ΦΕΚ 577/ΥΟΔΔ/11-7-2022) 
 

Προκηρύσσει  

εκλογές για την ανάδειξη Διευθυντών Τομέων του Τμήματος Ιατρικής της Σχολής 

Επιστημών Υγείας του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων: α) Λειτουργικού-

Κλινικοεργαστηριακού, β) Μορφολογικού-Κλινικοεργαστηριακού, γ) Παθολογικού, 

δ) Χειρουργικού, ε) Κοινωνικής Ιατρικής και Ψυχικής Υγείας, στ) Υγείας του Παιδιού 

και ζ) Νευρικού Συστήματος και Αισθητηρίων, με θητεία δύο ετών από 1-9-2025 έως 

και 31-8-2027. 

 

 
Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων 
Σχολή Επιστημών Υγείας 

Τμήμα Ιατρικής 
 
 

 

 

Γραμματεία Τμήματος Ιατρικής  

Κτίριο Διοίκησης 

Πανεπιστημιούπολη  

45110 Ιωάννινα 

www.med.uoi.gr 

 

Πληροφορίες: Κ. Λαγού 

Τηλ.: 26510 07521 

E-mail: medgram@uoi.gr 
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Α. Οι εκλογές θα διεξαχθούν για όλους τους Τομείς στις 18 Ιουνίου 2025, ημέρα Τετάρτη, και ώρα από 

08:30 π.μ. έως 12:00 το μεσημέρι αποκλειστικά με ηλεκτρονική ψηφοφορία μέσω του πληροφοριακού 

συστήματος «Ψηφιακή Κάλπη ΖΕΥΣ» της ανώνυμης εταιρείας του ελληνικού δημοσίου με την επωνυμία 

«Εθνικό Δίκτυο Υποδομών Τεχνολογίας και Έρευνας Α.Ε.» (Ε.Δ.Υ.Τ.Ε. Α.Ε.), σύμφωνα με τα οριζόμενα στην 

υπ’ αρ. 123024/Ζ1/6-10-2022 (Β’ 5220) Κοινή Υπουργική Απόφαση. 

Η υποβολή υποψηφιοτήτων πραγματοποιείται αποκλειστικά ηλεκτρονικά στη διεύθυνση ηλεκτρονικού 

ταχυδρομείου medgram@uoi.gr, μέσω αποστολής της αίτησης (επισυνάπτεται) έως και την Τετάρτη 28-5-

2025 και ώρα 23:59 (ώρα Ελλάδος). Επισημαίνεται ότι παραίτηση από υποβληθείσα υποψηφιότητα 

πραγματοποιείται αποκλειστικά μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου στη διεύθυνση της Γραμματείας 

medgram@uoi.gr. 

 

Β. Δικαίωμα υποβολής υποψηφιότητας για την εκλογή στη θέση Διευθυντή Τομέα έχουν οι Καθηγητές 

πρώτης βαθμίδας και οι Αναπληρωτές Καθηγητές, πλήρους απασχόλησης, που υπηρετούν στον οικείο 

Τομέα. Ο Διευθυντής Τομέα δεν επιτρέπεται να κατέχει συγχρόνως το αξίωμα άλλου μονοπρόσωπου 

οργάνου του οικείου ή άλλου Ανώτατου Εκπαιδευτικού Ιδρύματος (ΑΕΙ), με εξαίρεση τις θέσεις Διευθυντή 

προγράμματος μεταπτυχιακών σπουδών, ξενόγλωσσου προγράμματος σπουδών, πανεπιστημιακού 

εργαστηρίου, πανεπιστημιακής κλινικής, πανεπιστημιακού μουσείου ή ερευνητικού ινστιτούτου του 

οικείου ΑΕΙ. Η ύπαρξη ασυμβίβαστου της παρούσας ελέγχεται καθ’ όλη τη διάρκεια της θητείας και, αν 

διαπιστωθεί η ύπαρξή του, το εν λόγω πρόσωπο εκπίπτει αυτοδικαίως από το αντίστοιχο αξίωμα. Η 

αυτοδίκαιη έκπτωση διαπιστώνεται με πράξη του Προέδρου του Τμήματος στο οποίο εντάσσεται ο 

Τομέας. 

Δεν επιτρέπεται να θέτουν υποψηφιότητα για τη θέση του Διευθυντή Τομέα: α) όσοι αποχωρούν από την 

υπηρεσία λόγω συμπλήρωσης του ορίου ηλικίας κατά τη διάρκεια της θητείας της θέσης που 

προκηρύσσεται και β) όσοι έχουν διατελέσει για τέσσερις (4) θητείες, συνεχόμενες ή μη, στο εν λόγω 

αξίωμα στον ίδιο ή άλλον Τομέα του Τμήματος. 

 

Γ.  Το σώμα εκλεκτόρων για την εκλογή Διευθυντή Τομέα απαρτίζεται από το σύνολο μελών ΔΕΠ πλήρους 

και μερικής απασχόλησης, ανεξαρτήτως βαθμίδας, συμπεριλαμβανομένων των υπηρετούντων λεκτόρων 

του οικείου Τομέα, που υπηρετούν στην αντίστοιχη ακαδημαϊκή μονάδα κατά τον χρόνο διενέργειας των 

εκλογών, εξαιρουμένων όσων τελούν σε καθεστώς αναστολής καθηκόντων ή σε άδεια άνευ αποδοχών 

σύμφωνα με την παρ. 2 του άρθρου 40 του ν. 4957/2022.  

Οι εκλογικοί κατάλογοι για κάθε εκλογική διαδικασία συντάσσονται με επιμέλεια της αρμόδιας 

διοικητικής υπηρεσίας του ΑΕΙ εντός πέντε (5) ημερών από την έκδοση της προκήρυξης και 

περιλαμβάνουν τα ακόλουθα στοιχεία: ονοματεπώνυμο, πατρώνυμο, διεύθυνση ηλεκτρονικού 

ταχυδρομείου, Τομέα που υπηρετεί ο εκλογέας. Οι εκλογικοί κατάλογοι παραδίδονται στο Όργανο 

Διενέργειας Εκλογών και αναρτώνται στην ιστοσελίδα του Τμήματος, προκειμένου κάθε εκλογέας να 

δύναται να ελέγξει αν συμπεριλαμβάνεται σε αυτούς. Εάν κάποιος εκλογέας διαπιστώσει ότι δεν 

συμπεριλαμβάνεται στους εκλογικούς καταλόγους, ενώ έχει δικαίωμα συμμετοχής στην εκλογική 

διαδικασία, δύναται να υποβάλει αίτημα προς την αρμόδια υπηρεσία εντός αποκλειστικής προθεσμίας 

πέντε (5) ημερών για να συμπεριληφθεί στους εκλογικούς καταλόγους. Οι οριστικοί εκλογικοί κατάλογοι 

παραδίδονται στον Πρόεδρο του Τμήματος. 

Δ. Η εκλογική διαδικασία διεξάγεται αποκλειστικά μέσω ηλεκτρονικής ψηφοφορίας με την επιμέλεια 

του Προέδρου του Τμήματος, ο οποίος είναι αρμόδιος να ελέγξει αν οι υποψήφιοι πληρούν τις 

προϋποθέσεις εκλογιμότητας και καταρτίζει ενιαίο ψηφοδέλτιο με όλους τους υποψηφίους. Η 
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ψηφοφορία είναι άμεση και μυστική. Κατά τη διενέργεια της ηλεκτρονικής ψηφοφορίας, κάθε εκλογέας 

δύναται να επιλέξει έναν (1) υποψήφιο. 

Διευθυντής εκλέγεται ο υποψήφιος που συγκεντρώνει την απόλυτη πλειοψηφία των έγκυρων ψήφων. 

Αν κανείς από τους υποψήφιους για το αξίωμα του Διευθυντή Τομέα δεν συγκεντρώσει την απόλυτη 

πλειοψηφία ή αν υπάρχει ισοψηφία, η ψηφοφορία επαναλαμβάνεται ομοίως, μέσω ηλεκτρονικής 

ψηφοφορίας, την επόμενη εργάσιμη ημέρα (Πέμπτη, 19-6-2025) μεταξύ των υποψηφίων που 

καταλαμβάνουν την πρώτη και τη δεύτερη θέση ή των υποψηφίων που ισοψηφούν στην πρώτη θέση. 

Επί νέας άγονης εκλογικής διαδικασίας, αυτή επαναλαμβάνεται, ομοίως μέσω ηλεκτρονικής 

ψηφοφορίας, την επόμενη εργάσιμη ημέρα (Παρασκευή, 20-6-2025), οπότε εκλέγεται ο υποψήφιος που 

συγκεντρώνει τη σχετική πλειοψηφία των έγκυρων ψήφων. Αν υπάρχει ισοψηφία διενεργείται 

ηλεκτρονική κλήρωση με τη χρήση του συστήματος «Ψηφιακή Κάλπη ΖΕΥΣ» μεταξύ των υποψηφίων που 

ισοψήφησαν.  

 

Ε. Όργανο Διενέργειας Εκλογών (ΟΔΕ) ορίζεται ο Πρόεδρος του Τμήματος Ιατρικής. 

Ο Πρόεδρος του Τμήματος επιβλέπει τη διεξαγωγή της ψηφοφορίας, εξάγει τα αποτελέσματα της εκλογής 

και ανακηρύσσει τον εκλεγέντα Διευθυντή. Μετά από την ολοκλήρωση της εκλογικής διαδικασίας, ο 

Πρόεδρος του Τμήματος εκδίδει διαπιστωτική πράξη εκλογής, η οποία αναρτάται στο πρόγραμμα 

«ΔΙΑΥΓΕΙΑ». 

 
 

Ο Πρόεδρος του Τμήματος 
 
 

Σπυρίδων Κονιτσιώτης 

Συνημμένα 
- Αίτηση υποψηφιότητας 
- Υπεύθυνη δήλωση 
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